

# 狗狗咬的誤會

很凶咬人的狗狗，大多是因為天性品種原因，而平常溫順可愛的狗狗卻突然咬人，卻是因為誤會。

## 1、啃咬很重要

對於狗狗來說啃咬是非常重要的，小時候它們跟小寶寶一樣，靠咬來磨發癢的牙床，這能使它們的牙齒更有力也對它們以後狩獵食物有幫助，長大後對於狗狗來說，啃咬就是排遣無聊日子，就像人們在工作之餘的遊戲休閒一樣緩解壓力、穩定情緒有益身心，記得給狗狗買啃咬玩具。

## 2、被威脅

當狗狗感受到威脅時，會做出啃咬的動作。

因為狗狗很可愛，人類喜歡去撫摸狗狗的頭部，但對於狗狗來說這是一個非常具有威脅性的動作，感受到危險時它們就會咬人。而如果觸摸狗狗的鼻子，則很像成犬教訓幼犬的強勢支配動作，這是帶有懲罰意味的。遇到不夠溫順的狗狗，為了反抗懲罰也會張口咬人。

小朋友被咬，往往是因為太熱情，他們大多是跟狗狗直視，加上他們笑著伸出雙手，狗狗認為這是威脅、攻擊的信號，為了防禦反擊它們才會做出啃咬行為，這就是不同物種之間信號獲取的誤會。

我們普遍認為狗狗搖尾巴是表達高興和服從的意思，但卻遇到有的狗狗搖尾巴卻還是會咬人。所以在我們觀察狗狗時一定不能單一的只注意狗狗是否搖尾巴，還要注意狗狗尾巴的位置、面部表情、身體語言的，以此對狗狗情緒做出正確的判斷，否則就會誤判而錯誤的接近狗狗。

## 3、回咬背部

因為後背發癢，狗狗會做出回咬背部的動作，如果狗狗經常做出這個動作，很有可能是需要除跳蚤或是皮膚問題需要看獸醫了。